RESOLVER PROBLEMAS DE
ADICION Y SUSTRACCION

OBJETIVO



1.- En una carrera de obstaculos
participaron 32 ninos y 45 ninas
scuantas personas participan en la
carrera?
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2.- Mateo visitaré al dentista el 28 de
septiembre. Si hoy es 10 de septiembre
¢c.cuantos dias le faltan para ir?
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3.- El ano pasado Miguel media 130
centimetros y este afio mide 137
¢s.cuantos centimetros ha crecido?
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4.- Alfredo debe escribir un texto con
120 palabras y ya ha escrito 47
ccuantas palabras le faltan?
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5.- Amanda necesita $236 para una
libreta y su hermana $530 para una
libreta y dos lapices. Si sus padres les
dan $900 para los dos ¢cuanto dinero

les quedara despueés de hacer la
compra?



